

Ošetřovací prostředek pro lakované a voskované podlahy

KiPolish Lack

- protiskluzový
- pro prvotní a úplné ošetřování podlah
- hedvábný mat
- pro parketové a dřevěné podlahy opatřené uzavíracím lakem
- pro voskované parketové a dřevěné podlahy
- na povrchu parket vytváří ochrannou vrstvu

Popis produktu

KiPolish je ošetřovací prostředek pro lakované a voskované podlahy je vhodný pro povrchy s uzavřenými póry jako jsou dřevěné, parketové a korkové podlahy opatřené uzavíracím lakem. **KiPolish** má protiskluzový účinek splňující požadavky normy DIN 18032 Protiskluzovost podlah. Používá se nezředitelný i zředěný pro úplné ošetření a udržovací péči o podlahy.

Příprava podkladu

Podlahu zameňte nasucho kostětem nebo vyluxujte vysavačem. Volné částice jako písek nebo pevné částice nečistot je třeba odstranit, neboť působí jako brusný papír a mohou poškodit povrch podlahy. Ošetřování dřevěných a parketových podlah prostředkem **KiPolish** se smí provádět až po úplné vytvrzení uzavíracího laku, zpravidla po 10 až 14 dnech po jeho aplikaci.

Zpracování

KiPolish před použitím dobře protřepejte.

Prvotní a úplné ošetřování podlahy:

Nezředěný **KiPolish** naneste mopem v rovnoměrné vrstvě na očištěnou podlahu.

Na již používaných podlahách by se měl ošetřovací prostředek **KiPolish** používat pouze pokud na nich bylo před tím provedeno základní čištění.

Spotřeba se pohybuje kolem cca. 20 – 30 ml/m².

Průběžné ošetřování podlahy:

Výrobek nejprve zředte čistou vodou.

100 – 300 ml **KiPolish** na 10 l vody.

Používejte vlažnou vodu o teplotě +20 °C.

Technické údaje

Klimatické podmínky zpracování	+15 °C až +25 °C při 35 % až 65 % relativní vlhkosti vzduchu
Báze	acylátová emulze vytvářející vrstvu
GISCODE	GU10
Skladování	při teplotě +10 °C až +25 °C v neotevřených nádobách skladovatelnost 24 měsíců od data výroby neskladujte při teplotách pod +5 °C

Důležité upozornění

Při nižších teplotách a vyšší vlhkosti vzduchu trvá schnutí déle, vyšší teploty a nižší vlhkost vzduchu dobu schnutí zkracují. Optimální podmínky zpracování jsou +18 °C až +25 °C a relativní vlhkost vzduchu 35 % až 65 %.

Před použitím nejprve vyzkoušejte odolnost podlahy proti vodě. Laminátové, korkové, parketové a dřevěné podlahy jsou citlivé na vlhkost, proto je vytírejte pouze měkkým, mírně vlhkým, dobře vyždímaným hadrem, ze kterého se neuvolňují vlákna. Vytírejte za vlhka, nikoliv za mokra. Na povrchu podlahy nenechávejte stát žádnou vodu. Je-li třeba, tak podlahu vytřete opakovaně, tak aby se nečistoty z podlahy beze zbytku odstranily. Pokud se podlaha ještě leskne vlhkostí, nemělo by se na ní vstupovat. Nebezpečí uklouznutí.

Spotřeba

Spotřeba na ploše: cca. 25 ml/m².

Nářadí

Hadr na vytírání, mop, kbelík, jednokotoučová bruska, pady.

Technický list

Čištění

Nářadí očistěte ihned po použití vodou.

Pravidelné a adekvátní čištění a ošetřování podlahy v souladu s pokyny pro čištění a údržbu přispívá k optickému zhodnocení podlahy a prodlužuje její životnost. Doporučujeme podlahu čistit pouze za vlhka, nikoliv za mokra.

Prosíme, dodržujte také pokyny uvedené v technických listech č. 1 a 3.

Balení

6 x 1 litr plastové lahve

Upozornění

Uvedené údaje, zvláště návrhy na zpracování a použití našich výrobků jsou založeny na našich znalostech a zkušenostech. Z důvodu různorodosti materiálů a pracovních podmínek doporučujeme v každém případě provést dostatek zkušebních vzorků pro ověření vhodnosti našich výrobků pro zamýšlený pracovní postup a účely.

Vydáním tohoto technického listu ztrácejí všechna předchozí vydání svoji platnost.

Prosím, dbejte na dodržování pokynů uvedených v technickém a bezpečnostním listu výrobku na stránkách www.kiesel.cz.

.

Stav

06.06.2024/ag